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PUBLIC ISSUE + thkconsultants

Αυθαίρετη δόμηση
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PUBLIC ISSUE + thkconsultants

Ευθύνη για πρόβλημα αυθαίρετης δόμησης στην Ελλάδα 
«Στην Ελλάδα υπάρχει πρόβλημα με την αυθαίρετη δόμηση.  Ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται κυρίως
για το πρόβλημα αυτό;»
Ανάλυση στο σύνολο

Οι κατασκευαστές
7% Κανείς / Άλλος

4%

Και οι τρεις / Όλοι
5%

Δεν γνωρίζω / Δεν 
απαντώ

4%

Το κράτος
66%

Οι πολίτες
14%
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PUBLIC ISSUE + thkconsultants

67

65

58

66

68

71

63

67

63

75

66

14

12

16

18

14

12

9

16

13

14

15

12

7

9

6

9

6

9

5

8

9

8

3

8

9

10

7

8

11

7

7

9

10

10

6

8

4

2

6

7

2

4

8

4

1

4

1

6

66ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%

Το κράτος Οι πολίτες Οι κατασκευαστές Όλοι/Κανείς/Άλλος Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

Ευθύνη για πρόβλημα αυθαίρετης δόμησης στην Ελλάδα 
«Στην Ελλάδα υπάρχει πρόβλημα με την αυθαίρετη δόμηση.  Ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται κυρίως
για το πρόβλημα αυτό;»
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας

 ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
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68

73

58

69

14

13

13

17

12

7

6

7

9

7

9

11

5

10

8

4

3

2

6

4

66ΣΥΝΟΛΟ

α

Αριστερά/ΚΑ

Κέντρο

Δεξιά/ΚΔ

Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

%
Το κράτος Οι πολίτες Οι κατασκευαστές Όλοι/Κανείς/Άλλος Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

Ευθύνη για πρόβλημα αυθαίρετης δόμησης στην Ελλάδα 
«Στην Ελλάδα υπάρχει πρόβλημα με την αυθαίρετη δόμηση.  Ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται κυρίως
για το πρόβλημα αυτό;»
Ανάλυση ως προς αυτοτοποθέτηση στην κλίμακα Αριστερά/Δεξιά

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ
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Αντιμετώπιση προβλήματος αυθαίρετης δόμησης
με ίδρυση σώματος ελεγκτών μηχανικών
«Για την αντιμετώπιση του προβλήματος της αυθαίρετης δόμησης το Τεχνικό Επιμελητήριο έχει προτείνει την 
ίδρυση σώματος ελεγκτών μηχανικών, οι οποίοι να πραγματοποιούν συνεχείς ελέγχους σε όλη την Ελλάδα.  
Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την πρόταση αυτή;» 
Ανάλυση στο σύνολο

Μάλλον 
συμφωνώ

17%

Μάλλον 
διαφωνώ

3%

Διαφωνώ 
απόλυτα

8%

Δεν 
γνωρίζω/Δεν 

απαντώ
1%

Συμφωνώ 
απόλυτα

71%

Συμφωνία 88% Διαφωνία 11%
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84

91

89

85

90

92

88

84

85

90

94

11

15

8

8

13

10

7

10

16

14

10

6

1

1

1

3

1

0

1

2

0

2

0

0

88ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

Αντιμετώπιση προβλήματος αυθαίρετης δόμησης
με ίδρυση σώματος ελεγκτών μηχανικών
«Για την αντιμετώπιση του προβλήματος της αυθαίρετης δόμησης το Τεχνικό Επιμελητήριο έχει προτείνει την 
ίδρυση σώματος ελεγκτών μηχανικών, οι οποίοι να πραγματοποιούν συνεχείς ελέγχους σε όλη την Ελλάδα.  
Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την πρόταση αυτή;» 
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας

 ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
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Απόψεις για την αυθαίρετη δόμηση
«Θα σας διαβάσω ορισμένες απόψεις που διατυπώνονται για το ζήτημα της αυθαίρετης δόμησης
και θα ήθελα να μου πείτε πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία από αυτές.»
Ανάλυση στο σύνολο

33

7

12

5

15

17

14

69

35

72

1

4

3

8 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

συνιστά παρανομία

δίνει λύση

είναι αναπόφευκτη

Διαφωνώ απόλυτα Μάλλον διαφωνώ Μάλλον συμφωνώ

Συμφωνώ απόλυτα Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

15%

44%

11%

83%

52%

86%

Η αυθαίρετη δόμηση συνιστά παρανομία
και πρέπει να τιμωρείται

ανεξάρτητα από το κοινωνικό κόστος

Η αυθαίρετη δόμηση δίνει λύση
στο στεγαστικό πρόβλημα

που δεν αντιμετωπίζεται
αποτελεσματικά από το κράτος

Η πολεοδομική νομοθεσία είναι
τόσο περίπλοκη και αντιφατική

που δεν υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα
κτίριο χωρίς μία τουλάχιστον παρανομία
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Απόψεις για την αυθαίρετη δόμηση
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας

Η αυθαίρετη δόμηση συνιστά παρανομία και πρέπει να τιμωρείται ανεξάρτητα από το κοινωνικό κόστος

85

82

88

84

81

80

82

87

81

86

90

15

14

16

12

15

16

18

16

12

18

13

10

1

1

2

0

1

2

1

2

1

1

1

1

84ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ



24

PUBLIC ISSUE + thkconsultants

Απόψεις για την αυθαίρετη δόμηση
Ανάλυση ως προς υποκειμενική παράσταση εισοδήματος και αυτοτοποθέτηση στην κλίμακα Α/Δ

Η αυθαίρετη δόμηση συνιστά παρανομία και πρέπει να τιμωρείται ανεξάρτητα από το κοινωνικό κόστος

82

87

82

86

85

81

15

16

13

16

13

14

19

1

2

0

1

1

1

0

83ΣΥΝΟΛΟ

α

Υπάρχει δυσκολία

Ζουν άνετα/τα καταφέρουν

α

Αριστερά/ΚΑ

Κέντρο

Δεξιά/ΚΔ

Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ
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Απόψεις για την αυθαίρετη δόμηση
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας

Η αυθαίρετη δόμηση δίνει λύση στο στεγαστικό πρόβλημα
που δεν αντιμετωπίζεται αποτελεσματικά από το κράτος

50

53

52

53

51

52

58

41

54

58

42

44

47

42

44

45

43

39

38

58

43

37

52

4

3

5

4

2

6

9

4

1

3

5

6

52ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
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PUBLIC ISSUE + thkconsultants

Απόψεις για την αυθαίρετη δόμηση
Ανάλυση ως προς υποκειμενική παράσταση εισοδήματος και αυτοτοποθέτηση στην κλίμακα Α/Δ

56

45

53

45

54

56

44

40

52

44

51

43

38

4

4

3

3

4

3

7

52ΣΥΝΟΛΟ

α

Υπάρχει δυσκολία

Ζουν άνετα/τα καταφέρουν

α

Αριστερά/ΚΑ

Κέντρο

Δεξιά/ΚΔ

Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

%

Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ

Η αυθαίρετη δόμηση δίνει λύση στο στεγαστικό πρόβλημα
που δεν αντιμετωπίζεται αποτελεσματικά από το κράτος
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Απόψεις για την αυθαίρετη δόμηση
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας

Η πολεοδομική νομοθεσία είναι τόσο περίπλοκη και αντιφατική
που δεν υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα κτίριο χωρίς μία τουλάχιστον αυθαιρεσία

84

87

83

89

83

80

89

85

89

78

82

11

12

11

15

7

15

17

10

10

9

16

15

3

4

3

2

4

3

3

1

5

3

5

3

86ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
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Απόψεις για την αυθαίρετη δόμηση
Ανάλυση ως προς υποκειμενική παράσταση εισοδήματος και αυτοτοποθέτηση στην κλίμακα Α/Δ

86

84

86

92

83

86

11

12

10

11

7

13

13

3

2

6

3

1

4

1

86ΣΥΝΟΛΟ

α

Υπάρχει δυσκολία

Ζουν άνετα/τα καταφέρουν

α

Αριστερά/ΚΑ

Κέντρο

Δεξιά/ΚΔ

Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ

Η πολεοδομική νομοθεσία είναι τόσο περίπλοκη και αντιφατική
που δεν υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα κτίριο χωρίς μία τουλάχιστον αυθαιρεσία
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Συμφωνία με την ρύθμιση για τους κλειστούς ημιυπαίθριους
«Πρόσφατα συζητείται η πιθανότητα τακτοποίησης των κλειστών ημιυπαίθριων χώρων με την καταβολή εφάπαξ 
εισφοράς.  Με βάση όσα γνωρίζετε, πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή τη ρύθμιση;»
Ανάλυση στο σύνολο

Διαφωνώ απόλυτα
37%

Μάλλον διαφωνώ
9%

Μάλλον συμφωνώ
19%

Συμφωνώ απόλυτα
25%

Δεν γνωρίζω
10%

Συμφωνία 44% Διαφωνία 46%

Διαφωνώ 
απόλυτα

51%

Μάλλον 
διαφωνώ

15%

Μάλλον 
συμφωνώ

15%

Συμφωνώ 
απόλυτα

13%
Δεν γνωρίζω

6%

Έρευνα διπλωματούχων μηχανικών 2009 [Ν=2400]

Συμφωνία 28%

Διαφωνία 66%
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41

48

48

40

47

44

49

38

43

51

43

46

52

40

44

52

42

41

43

56

47

41

46

10

7

12

8

8

11

15

8

6

9

8

11

44ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

Συμφωνία με την ρύθμιση για τους κλειστούς ημιυπαίθριους
«Πρόσφατα συζητείται η πιθανότητα τακτοποίησης των κλειστών ημιυπαίθριων χώρων με την καταβολή εφάπαξ 
εισφοράς.  Με βάση όσα γνωρίζετε, πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή τη ρύθμιση;»
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας

 ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
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Συμφωνία με την ρύθμιση για τους κλειστούς ημιυπαίθριους
«Πρόσφατα συζητείται η πιθανότητα τακτοποίησης των κλειστών ημιυπαίθριων χώρων με την καταβολή εφάπαξ 
εισφοράς.  Με βάση όσα γνωρίζετε, πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή τη ρύθμιση;»
Ανάλυση ως προς υποκειμενική παράσταση εισοδήματος και αυτοτοποθέτηση στην κλίμακα Α/Δ

42

49

35

37

67

39

46

49

42

58

48

27

50

10

10

9

8

16

6

11

44ΣΥΝΟΛΟ

α

Υπάρχει δυσκολία

Ζουν άνετα/τα καταφέρουν

α

Αριστερά/ΚΑ

Κέντρο

Δεξιά/ΚΔ

Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ
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H ρύθμιση για τους ημιυπαίθριους είναι εισπρακτικού χαρακτήρα
«Υπάρχει η άποψη ότι η ρύθμιση για τους ημιυπαίθριους είναι ένα εισπρακτικού χαρακτήρα μέτρο που δεν επιλύει 
ουσιαστικά το πρόβλημα.  Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη αυτή;»
Ανάλυση στο σύνολο

Διαφωνώ απόλυτα
11%
Μάλλον διαφωνώ

8%

Μάλλον συμφωνώ
13%

Συμφωνώ απόλυτα
62%

Δεν γνωρίζω
6%Συμφωνία 75% Διαφωνία 18%
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69
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16
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22
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4
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7

7

12

6

4

7

3

9

75ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

H ρύθμιση για τους ημιυπαίθριους είναι εισπρακτικού χαρακτήρα
«Υπάρχει η άποψη ότι η ρύθμιση για τους ημιυπαίθριους είναι ένα εισπρακτικού χαρακτήρα μέτρο που δεν 
επιλύει ουσιαστικά το πρόβλημα.  Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη αυτή;»
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας
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ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
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Ανάλυση ως προς υποκειμενική παράσταση εισοδήματος και αυτοτοποθέτηση στην κλίμακα Α/Δ
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75ΣΥΝΟΛΟ

α

Υπάρχει δυσκολία

Ζουν άνετα/τα καταφέρουν

α

Αριστερά/ΚΑ

Κέντρο

Δεξιά/ΚΔ

Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

 ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ



35

PUBLIC ISSUE + thkconsultants

Το κράτος να μην αναγνωρίζει με κανένα τρόπο την αυθαίρετη δόμηση
«Υπάρχει η άποψη ότι το κράτος δεν πρέπει να αναγνωρίζει με κανέναν τρόπο την αυθαίρετη δόμηση.  
Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη αυτή;»
Ανάλυση στο σύνολο

Διαφωνώ απόλυτα
18%

Μάλλον διαφωνώ
12%

Μάλλον συμφωνώ
14%

Συμφωνώ απόλυτα
54%

Δεν γνωρίζω
2%

Συμφωνία 68% Διαφωνία 30%
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68ΣΥΝΟΛΟ

α

Άνδρες

Γυναίκες

α

18-34 ετών

35-54 ετών

55+ ετών

α

Κατώτερη

Μέση

Ανώτερη

α

Αστικά

Ημιαστικά

Αγροτικά

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ

Το κράτος να μην αναγνωρίζει με κανένα τρόπο την αυθαίρετη δόμηση
«Υπάρχει η άποψη ότι το κράτος δεν πρέπει να αναγνωρίζει με κανέναν τρόπο την αυθαίρετη δόμηση.  
Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη αυτή;»
Ανάλυση ως προς φύλο, ηλικία, επίπεδο εκπαίδευσης και αστικότητα κατοικίας

 ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 
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Το κράτος να μην αναγνωρίζει με κανένα τρόπο την αυθαίρετη δόμηση
«Υπάρχει η άποψη ότι το κράτος δεν πρέπει να αναγνωρίζει με κανέναν τρόπο την αυθαίρετη δόμηση.  
Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη αυτή;»
Ανάλυση ως προς υποκειμενική παράσταση εισοδήματος και αυτοτοποθέτηση στην κλίμακα Α/Δ
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α

Υπάρχει δυσκολία

Ζουν άνετα/τα καταφέρουν

α

Αριστερά/ΚΑ

Κέντρο

Δεξιά/ΚΔ

Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

%
Συμφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Διαφωνώ (απόλυτα + μάλλον) Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ
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Διατήρηση δυνατότητας δημιουργίας ημιυπαίθριων χώρων
«Πιστεύετε ότι πρέπει να διατηρηθεί στο μέλλον η δυνατότητα δημιουργίας νέων ημιυπαίθριων χώρων;»
Ανάλυση στο σύνολο

ΔΓ/ΔΑ
11%

Μάλλον ναι
53%

Μάλλον όχι
36%

Έρευνα διπλωματούχων μηχανικών 2009 [Ν=2400]

Μάλλον ναι
60%

Μάλλον όχι
35%

Δεν γνωρίζω
5%
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53

49
56

74
51

46

56
57

45

51
49

61

55
50

54
42

54
59

ΣΥΝΟΛΟ
ΦΥΛΟ

Άνδρες
Γυναίκες

ΗΛΙΚΙΑ
18-34 ετών
35-54 ετών

55+ ετών
ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κατώτερη
Μέση

Ανώτερη
ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Αστικά
Ημιαστικά
Αγροτικά

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ
Υπάρχει δυσκολία

Ζουν άνετα / Τα καταφέρνουν
ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ

Στην Αριστερά/Κεντροαριστερά
Στο Κέντρο

Στη Δεξιά/Κεντροδεξιά
Όλα αυτά δεν σημαίνουν τίποτα

Διατήρηση δυνατότητας δημιουργίας ημιυπαίθριων χώρων
«Πιστεύετε ότι πρέπει να διατηρηθεί στο μέλλον η δυνατότητα δημιουργίας νέων ημιυπαίθριων χώρων;»
Ανάλυση ως προς επιμέρους χαρακτηριστικά

Μάλλον Ναι
%

ΦΥΛΟ 

ΗΛΙΚΙΑ 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ 
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